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التواصل الاجتماعي بحسب الصف الرابع

روابط مواد الصف الرابع على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الرابع والمادة رياضيات في الفصل الثاني
اختبار قصير ثاني مع نموذج الإجابة 1

شرح الإستراجيات المستخدمة في الطرح 2

إستراجيات الطرح 3

دفتر أنشطة من سلسلة أنا مبدع 4

اختبار قصير ثاني نموذج ثاني مع الحل 5
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رياضيات قصير حل مشكلات في مادة ال سؤال  

 للصف الرابع 

                      :   بة الصحيحةل البيضاوي يمين الاجالل الشكظ -1

: فاءن العدد المناسب لملء الفراغ في الجملة 3=7 ÷53إذا كان   

:هو 7 ×      = 53  

      9              7                3              5  

:اختر الاستراتيجية المناسبة لايجاد ناتج الجمع -1   

543+553 =  

------------------------------------------------------------- 

:ءجراء عملية الطرحقامت سارة با -5  

383-554=545  

 كيف يمكنها أن تتحقق من الناتج الذي تحصلت عليه؟

------------------------------------------------------------- 

:أكمل بما يناسب -5  

55×3 =  

--------------- :التقدير   

---------------: الناتج    

 

3   

 

--------------------:الاسم  

-------------------:الصف  

--


